

## 最新披露古巴导弹危机内幕

# 一部“脏电话”差点引发美古大战

据报道，美国新泽西州麦克盖尔空军基地前军官亨利·利生前曾向家人披露了一件古巴导弹危机时期的秘闻。当时，麦克盖尔空军基地中一部很脏的红色电话机，竟差点引发了一场美国和古巴之间的战争。亨里的儿女日前接受记者采访，首次披露了这一冷战内幕。

### 打扫卫生发现“脏电话”

据报道，1962年10月22日古巴导弹危机时期，美国佛罗里达州坦帕市前军官亨利·利在新泽西州麦克盖尔空军基地担任空中交通管制分部的负责人。当晚，他在该基地的雷达方法控制室值夜班。该控制室专门通过雷达或其他常规方法跟踪和导

航美国境内的飞机。10月22日，美国总统肯尼迪发表电视演说，宣布武装封锁古巴。当时，所有美国空军都处于警戒之中，整个美国空中交通陷入停滞状态。由于空中没有飞机，亨利决定和同事利用这一难得的空闲清理房间。亨利突然发现了一部布满灰尘的红色电话机，大家都不知道这部电话机的用处。亨利回忆说：“我检查了所有操作手册，里面没有一个字提到这部电话机。我将听筒拿了起来，没有听到任何声音，于是将听筒重新放下，继续打扫卫生。”

### 警报敲响战机出动

几分钟后，麦克盖尔空军基地塔台空中

交通控制员奥格莱斯比打来电话。他询问亨利是否接到美国空中防卫司令部要求战斗机立即升空进入战斗的命令，亨利说没有收到。奥格莱斯比立即通过一个紧急无线电频道发布命令：计划中止！计划中止！然而，两架美军战机已经离开空军基地的飞机棚，准备起飞攻击古巴。原来，亨利拿起的那部红色电话机竟然自动激活了飞机棚中的电气警笛。

### 更改系统漏拆电话机

在接下来的几天中，这部红色电话机的秘密终于被解开了。原来大约10年前，也就是20世纪50年代初，美国空中防卫

司令部曾和纽约地区的空中交通控制中心合作，一旦发生险情和发布作战命令，空中防卫司令部先向纽约空中交通控制中心发出警报，再由空中交通控制中心将警报传递给各个空军基地的雷达方法控制室，雷达方法控制室的值班官员拿起神秘的红色电话机后，各个飞机棚中的警笛就会自动响起来，向战机发出升空战斗的命令。20世纪50年代末，这一警报系统被拆除。当时有关部门拆除了所有空军基地雷达方法控制室中的红色电话机，但漏掉了麦克盖尔空军基地中的这一部。

沈洋

## 父亲母亲和儿子生日竟在同一天

本报讯 美国芝加哥市一家三口人：父亲、母亲和儿子的生日竟然都在同一天——12月14日。

据悉，美国芝加哥市一名女子迪妮娅·哈姆弗里斯和丈夫布赖恩·蒙哥马利的生都在同一天——12月14日。然而，令夫妻俩做梦也没想到的是，儿子德马吉·蒙哥马利也在12月14日这一天降临到了人世。一家三口人，以后都将在同一天过生日。

迪妮娅称，以后每年的12月14日，他们将先为德马吉庆祝生日，然后再为他们自己庆祝生日。

(沈真)

## 男子被困深山里冬眠降温把命保

本报讯 据报道，日本一名男子福大命大，跌落山谷长达24天才被救援队救出。在这期间，他睡了22天，以接近冬眠状态的低温才得以保命。

跌落山谷长达24天还能奇迹生还的打越三敬，10月初攀登神户的六甲山时跌落山谷，腰部骨折无法动弹。他表示，遇难后的头两天只吃烤肉酱，之后就失去意识睡着了。令人惊讶的是，打越三敬就这样睡了22天，直到救援队找到他为止。打越三敬说，“我吃完烤肉酱的第二天，太阳照在身上，觉得很舒服，不一会儿就睡着了。”

医生表示，打越三敬这段时间体温保持在22摄氏度，跟冬眠没有两样。”

打越三敬获救后，经过近两个月的调养，已经在19日平安出院。他能生还，被视为是奇迹。

(中新)



↑12月19日，在韩国首都首尔以南约六十公里的乌山，唱诗班的歌手们站在圣诞树形状的舞台上彩排，为即将举行的名为《活着的圣诞树》的音乐会作准备。

(新华社发)

↓12月17日，在法国首都巴黎，一个民间组织一夜之间搭起许多帐篷，以引起人们对无家可归者的关注。

(新华社发)



## 社会看台

## 神秘白宫雇员爆料

# 小布什曾调查老爸“情人”

本报讯 日前，一名“深喉”式的神秘白宫雇员正在向美国各出版商推销一本披露小布什私生活的揭秘型新书。据悉，这本还未出版的新书除了披露小布什在白宫酗酒、劳拉向他发出“最后通牒”外，还可能会披露小布什秘密调查老布什“绯闻情人”的内幕。

有消息说：“这本书一旦出版，必将给小布什带来致命一击。”

消息称，尽管小布什夫妇在公共场合表现得非常恩爱，但私下里经常发生争吵。谣传称，劳拉和小布什的关系之所以紧张，是因为小布什自“卡特里娜”飓风后开始酗酒。劳拉甚至还向小布什发出最后通牒：不戒酒就离婚。

小布什担心这本揭秘型新书可能会披露他对父亲老布什的一些不应外传的评价。今年早些时候，美国《名利场》杂志报道称，在1988年老布什竞选总统期间，小布什曾问父亲和一名女助手发生私情的谣传是不是真的。据悉，和老布什发生绯闻的女助手名叫詹妮弗·菲茨杰拉德，曾经当过美国外交官。

消息称，小布什当上总统后，曾有一个花发老妇三次到白宫夜访小布什，从而引发了许多猜测。有人怀疑小布什请了一名特工秘密调查他父亲的绯闻事件。

消息称，小布什现在最怕老布什的这段绯闻故事出现在这本新书中。

(中新)

# 广告

联系电话：3924268

已婚妇女有了压力怎么办

## 老公的手就是“良药”

本报讯 美国维吉尼亚大学一位神经学家近日开展的一项研究显示，婚姻幸福的妇女产生压力时，如果握住自己丈夫的手，压力水平就会立即降低。

负责这项研究的詹姆士·科恩博士说：“大家都知道，一种良好的可靠关系可以使心灵的伤口愈合得很快，可以使你少生病，可以使你活得更久。但是在这项研究获得这一重

## 科技新知

要发现前，还没有人确定亲密关系的精神益处还

能改善健康状况。”

这项研究结果日前发表在《心理科学》杂志上。科恩对16对已婚妇女在受到电击威胁时的三种情况——握住丈夫的手、握住陌生男子的手和不握任何人的手分别进行了研究。研究显示，关系最好的夫妻能得到最好的精神帮助。参加试验的所有夫妇都来自美国威斯康星州的麦迪逊市。有些人由于夫妻关系不是很好，拒绝了这项为期一年的研究。

科恩说：“我们认为关系不太好的夫妇不会从握手中得到好处。具体情况怎样，我们现在还不清楚。”

(新浪)